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AZIENDA SANITARIA PROVINCIALE

UOC SERVIZIO PROVVEDITORATO

Viale della Vittoria, 321 - 92100 Agrigento

Istruttore Dr. Giuseppe Sanfilippo Collaboratore Amm.vo esperto
Telefono 0922 407268 — 407145

FAX 0922 407119

Oggetto:

Procedura negoziata — tramite RDO/ME.PA. aperta n. 2392846 — per I'affidamento della fornitura, in 9

lotti, di arredi sanitari per i Complessi Operatori dei PP.OO. di Agrigento, Canicatti e Licata (Codice
gara 7541359 - Codice CUP C52C19000070005). CHIARIMENTI — INTEGRAZIONE

Si rendono i chiarimenti forniti a seguito di quesiti formulati da alcune ditte:

1)

2)

3)

4)

Quesito: Buongiorno, in riferimento alla RDO in oggetto, ed in particolare al LOTTO 9 — n. 14 barelle
standard, considerato 'ambiente specifico di destinazione per le barelle e considerata la richiesta
di piano rete radiotrasparente, si chiede se le stesse dovranno essere predisposte per l'utilizzo di
amplificatore di brillanza e complete di elemento porta lastre. Si rimane in attesa di Vs riscontro in
merito.Cordiali saluti;

Risposta: Si chiarisce che essendo richiesta una barella con piano radiotrasparente, la stessa deve
consentire l'utilizzo dell’amplificatore di brillanza; pertanto, ogni operatore economico per essere
ammesso al lotto 9 deve dichiarare nella documentazione tecnica che la barella standard offerta
consente I'utilizzo del’amplificatore di brillanza. Si conferma che non & richiesto che la barella
debba essere completa di elemento porta lastre;

Quesito: Buongiorno, rispetto al lotto 9 manca lindicazione numerica del carico di lavoro
sicuro.Grazie.

Risposta: Si chiarisce, ad integrazione delle specifiche tecniche richieste per la barella standard
lotto 9, che deve assicurare un carico di lavoro sicuro di almeno 160 Kg.

Quesito: Con la presente siamo a richiedere se sono accettate come migliorative barelle con
movimentazione elettrica per la variazione dell'altezza del piano e del movimento di trendelenburg
e reverse trend. comandate da pulsantiera o pannello comandi e dotate di batteria ricaricabile.
Grazie, cordiali saluti.

Risposta: Si confermano le specifiche tecniche indicate in gara per i lotti 8 e 9, pertanto, per
entrambe le tipologie di barella richieste — per politrauma e standard — la movimentazione deve
essere assicurata tramite sistema a pompa oleodinamica.

Quesito: Buonasera, in merito al lotto 8 "barella per politrauma" si prega di specificare se, data la
particolare funzione della barella stessa, deve avere N° 4 sezioni. Grazie.

Risposta: Si chiarisce, ad integrazione delle specifiche tecniche richieste per il lotto 8 “barella per
politrauma”, che deve essere dotata di piano con almeno 2 sezioni.

Ad integrazione delle specifiche tecniche richieste per il lotto 8 "barella per politrauma”, si richiede che la barella
deve assicurare un carico di lavoro sicuro di almeno 220 Kg.

Le ditte offerenti sono tenute a restituire la presente debitamente firmata per presa visione ed accettazione, da
inserire nello spazio previsto per il documento “Copia Condizioni particolari di contratto” Busta amministrativa.

Si evidenzia che la presente viene pubblicata sulla piattaforma www.acquistinretepa.it, sul sito web www.aspag.it,
con valore di notifica per tutte le ditte interessate.
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